

बासोदा मंडी भाव

शरबती
न्यूनतम भाव -3150
उच्चतम भाव- 3800
गेहूँ 1544
न्यूनतम भाव -2000
उच्चतम भाव- 3073
गेहूँ मालवा
न्यूनतम भाव -2710
उच्चतम भाव- 2815
चना
न्यूनतम भाव- 5200
उच्चतम भाव- 7250
मसूर
न्यूनतम भाव- 3020
उच्चतम भाव- 6040
सोयाबीन
न्यूनतम भाव-900
उच्चतम भाव-4500
सरसों
न्यूनतम भाव-5385
उच्चतम भाव-5940
उड़द
न्यूनतम भाव-4000
उच्चतम भाव-8060
धान
न्यूनतम भाव-1400
उच्चतम भाव-2575
धनिया
न्यूनतम भाव-5200
उच्चतम भाव-5200
तेवड़ा
न्यूनतम भाव-5400
उच्चतम भाव-5400
मक्का
न्यूनतम भाव-1600
उच्चतम भाव-2361

कृषि मंडी में हुई आवक
गंज बासोदा। कृषि उपज मंडी में शनिवार को आसपास के गांभीर अंचलों से किसान ट्रैक्टर-ट्रालियों से कृषि जिनसे को जीलामी के लिए लेकर पहुंचे। जिससे कृषि उपज मंडी में 20934 बोरे कृषि उपज की आवक दर्ज हुई।

खबर संक्षेप

श्रमदान दल ने की शामिल होने अपील



गंजबासोदा। बेतवा नदी स्वच्छता, संरक्षण एवं जन जागरूकता के उद्देश्य से श्रमदान दल द्वारा संचालित सप्ताहिक श्रमदान अभियान 4.0 का चौथा चरण रविवार को बेतवा नदी स्थित रिपट घाट पर सुबह 7 से 9 बजे तक आयोजित किया जा रहा है। जिससे सभी नगरवासियों से शामिल होने की अपील की गई है।

मुकेश रघुवंशी का निधन

गंजबासोदा। संदेर सिंह रघुवंशी बरेट वालों के पुत्र एवं लक्ष्य रघुवंशी के पिताजी तथा रामगोपाल सिंह, रूप सिंह, रामबाबू के भतीजे एवं गुलाब सिंह, हेमंत सिंह, रविंद्र सिंह, शैलेंद्र सिंह, जितेंद्र सिंह बंटी एवं हरिओम रघुवंशी के भाई मुकेश सिंह रघुवंशी का निधन हो गया। जिनकी अंतिम यात्रा निज निवास लक्ष्मी नारायण मंदिर के पास से सुबह के समय पाराशरी विश्राम घाट के लिए निकाली गई। जिसमें बड़ी संख्या में लोग शामिल हुए।

अंडर बायपास में भरा पानी गुलीबत



गंजबासोदा। हरदुखेड़ी अंडर बायपास में बारिश निकल जाने के बाद भी पानी भरा हुआ है। जल निकासी की उचित व्यवस्था न होने से वाहन चालकों एवं पैदल राहगीरों को परेशानी का सामना करना पड़ रहा है। सर्वाधिक परेशानी रात्रि के समय निकलने वाले दो पहिये वाहन चालकों को उठाना पड़ती है। कई बार दो पहिये वाहन चालक फिसल कर घायल हो चुके हैं।

दोनों घटनाओं में 11 लोग घायल, गंभीर घायलों को विदिशा रेफर किया

बागरोद चौराहा पर कार आपस में टकराई, त्योंदा में यात्री बस पलटी

हरिभूमि न्यूज गंजबासोदा

बीती रात त्योंदा के सरकारी अस्पताल के पास अंधे मोड़ पर महाकाल ट्रेवल्स की स्लीपर बस पलट गई। जिसमें 6 से अधिक यात्री घायल हो गए। वहीं बागरोद के पास दो कारों की आमने सामने टक्कर में कार में सवार पांच लोग घायल हो गए। गंभीर घायलों को विदिशा रेफर किया गया है।

जानकारी के अनुसार निजी ट्रेवल्स की यात्री बस बीती रात त्योंदा से होकर गुजर रही थी। तभी रात करीब 3.30 बजे बस अस्पताल के पास अंधे मोड़ पर अनियंत्रित होकर पलट गई। हादसे की जानकारी लगते ही त्योंदा थाना प्रभारी बलबीर सिंह गौर सहित पुलिस बल मौके पर पहुंचा। ग्रामीणों और पुलिस ने यात्रियों को बस से बाहर निकाला। हादसे में घायल यात्रियों को पास ही स्थित



शासकीय अस्पताल ले जाया गया। जहां घायलों का उपचार किया गया। घायलों में बस क्लीनर जतारा तहसील के ग्राम खरोई निवासी रज्ज सिंह ठाकुर 40 वर्ष, यात्री विरोरा निवासी गुलजारी विश्वकर्मा 35 वर्ष, अंशुल विश्वकर्मा 12 वर्ष, प्रकाश विश्वकर्मा 48 वर्ष, राजगढ़ निवासी मुन्नी बाई 35 वर्ष, टीकमगढ़



निवासी शुभम मिश्रा 30 वर्ष शामिल हैं। इनके अलावा अन्य लोगों को भी मामूली चोटें आई हैं। घायलों में कुछ व्यापारी भी शामिल हैं जो इंद्रौर से सामान खरीद कर टीकमगढ़ की ओर जा रहे थे। उपचार के बाद यात्री दूसरी बस से गंतव्य की ओर रवाना हो गए। हादसे में किसी को ज्यादा गंभीर चोट नहीं आई है। बस जरूर क्षतिग्रस्त हो गई। दूसरी ओर बागरोद चौराहा पर दो कार आपस में टकराकर गईं। जिसमें एक कार टक्कर के बाद पेड़ से जा टकराई। भिड़ंत इतनी तेज थी कि एक कार के एयर बैग खुल गए। इस दुर्घटना में महिला सहित 5 लोग घायल हो गए। जिन्हें उपचार के लिए त्योंदा सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र लाया गया। जहां प्राथमिक उपचार के

नगर के राजपूत हुए सम्मानित



गत दिवस भोपाल के मानस भवन में अखिल भारतीय राष्ट्रीय महासभा का सम्मान समारोह कार्यक्रम आयोजित हुआ। जिसमें अतिथि के रूप में नरेंद्रसिंह तोमर, प्रदुमन सिंह तोमर, गोविंद सिंह राजपूत, इंद्र सिंह परमार, जगदीश सिंह राघव आदि मौजूद थे। कार्यक्रम में अतिथियों सहित 18 राज्यों के अध्यक्ष, प्रतिनिधियों, समाजसेवियों के द्वारा समाज, संगठन, शिक्षा, शासकीय सेवा एवं राजनीति में उत्कृष्ट कार्य करने वाले लोगों को सम्मानित किया गया। इस दौरान नगर के भगवान सिंह राजपूत, वीरेंद्रसिंह राजपूत एडवोकेट, सीबी सिंह गौतम, चंद्र सिंह राजपूत मसूदपुर, देवेन्द्रसिंह जादोन मन्जूजी, जगदीप सिंह राजपूत मसूदपुर, डॉ हरिश्चंद्र राजपूत, रूपसिंह राजपूत को क्षत्रिय "कुलभूषण" से अलंकृत किया गया एवं प्रवीण प्रताप सिंह जादोन, अमानसिंह राजपूत एडवोकेट, निरंजन सिंह राजपूत बंटी, सतनाम सिंह राजपूत को क्षत्रिय "रत्न" के अलंकरण से सम्मानित किया गया।

तीन दिवसीय युवा उत्सव का द्वितीय चरण संपन्न

हरिभूमि न्यूज गंजबासोदा

युवा उत्सव कार्यक्रम के तहत नगर के लाल बहादुर शास्त्री महाविद्यालय में शनिवार को तीन दिवसीय युवा उत्सव का आयोजन हुआ। द्वितीय दिवस के कार्यक्रम के प्रथम चरण में रंगोली एवं द्वितीय चरण में स्पोर्ट पेंटिंग प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। जिसमें महाविद्यालय के छात्र छात्राओं द्वारा प्रतियोगिता में भाग लिया गया। द्वितीय दिवस के कार्यक्रम में प्रथम चरण में रंगोली प्रतियोगिता का आयोजन हुआ। वास्तव में रंगोली कला आधुनिक समय के लिए पारंपरिक कला होगी रंगोली विद्या की प्रभारी प्रोफेसर आदिति जैन द्वारा कार्यक्रम का संचालन किया गया। युवा उत्सव कार्यक्रम संयोजक प्रोफेसर पूनम तिवारी एवं सहसंयोजक प्रोफेसर डॉक्टर निधि शर्मा ने कार्यक्रम का मार्गदर्शन किया।



कार्यक्रम में उपस्थित प्राध्यापक नम्रता अरोरा एवं प्रोफेसर प्रियंका चतुर्वेदी ने सहयोग किया। द्वितीय चरण प्रतियोगिता में स्पोर्ट पेंटिंग का आयोजन किया गया। स्पोर्ट पेंटिंग प्रभारी नम्रता अरोरा द्वारा कार्यक्रम का संचालन किया गया। स्पोर्ट पेंटिंग प्रतियोगिता में भूमि भावसार बीकॉम सेकेंड ईयर प्रथम स्थान प्राप्त किया, निकुंज जैन बीकॉम थर्ड ईयर द्वितीय स्थान, सुरभि दुवे बीकॉम फर्स्ट ईयर तृतीय स्थान प्राप्त किया। निर्णायक समिति में प्रोफेसर वेद प्रकाश स्वर्णकार, प्रोफेसर कुलेंद्र श्रीवास्तव, प्रोफेसर सरिका देव मौजूद थीं। इस अवसर पर महाविद्यालयीन स्टाफ एवं विद्यार्थीगण मौजूद थे।

शासकीय संजय गांधी स्मृति महाविद्यालय में हुआ आयोजन

युवा उत्सव में हुआ प्रतिभाओं का सम्मान



हरिभूमि न्यूज गंजबासोदा

शासकीय संजय गांधी स्मृति महाविद्यालय में दो दिवसीय युवा उत्सव का समापन हुआ। जिसमें महाविद्यालय में आयोजित विभिन्न प्रतियोगिताओं में विद्यार्थियों ने प्रथम, द्वितीय एवं तृतीय स्थान प्राप्त किए। सांस्कृतिक पक्ष गायन - समूह का भारतीय में रोहिणी शर्मा एवं

वैशाली अहिरवार ने प्रथम स्थान प्राप्त किया, एकल वादन परकुशन में रोहिणी शर्मा प्रथम एवं शिवम अहिरवार द्वितीय स्थान तथा एकल गायन सुगम में रोहिणी शर्मा ने प्रथम, श्रेष्ठी समैया द्वितीय और सुहानी भागवत ने तृतीय स्थान प्राप्त किया। सांस्कृतिक पक्ष एकल नृत्य शास्त्रीय में अंजलि झा ने प्रथम, समूह नृत्य, लोक नृत्य में कृतिका

सोलंकी एवं भूमि अहिरवार ने प्रथम स्थान प्राप्त किया। वहीं एकांकी में डोली रैकवार, रेशम कुशवाहा, डोली अहिरवार, खुशबू राय, योगिता भागवत, मुस्कान गोड एवं दीपा प्रजापति ने प्रथम स्थान प्राप्त किया। साहित्यिक पक्ष में वक्रता भाषण में हिमांशी दुवे ने प्रथम, आशुतोष उपाध्याय ने द्वितीय एवं रामादित्य सोनी ने तृतीय स्थान

प्राप्त किया। वाद विवाद पक्ष में शिवम सेन प्रथम एवं विपक्ष में अनामिका उपाध्याय ने प्रथम स्थान प्राप्त किया। प्रश्न मंच में शोहिब खान, रितिक राठौर और निखिल शर्मा की टीम ने प्रथम स्थान तथा अनामिका उपाध्याय, स्नेहा उपाध्याय एवं मोनिका कुशवाहा की टीम ने द्वितीय स्थान प्राप्त किया। रूपांकन पक्ष के अंतर्गत रंगोली में रवि राय ने प्रथम, पोस्टर निर्माण में अनामिका शर्मा प्रथम, सलोनी साहू द्वितीय, स्नेहा अहिरवार तृतीय रही। कार्टूनिंग में राधिका शर्मा ने प्रथम तथा चित्रकला में शिवानी राठौर ने प्रथम स्थान प्राप्त किया। इस मौके पर समस्त फैकेल्टी एवं संस्था प्रमुख प्राचार्य द्वारा सभी विद्यार्थियों को बधाई दी गई एवं जिला स्तर की प्रतियोगिताओं हेतु शुभकामनाएं प्रेषित की। युवा उत्सव प्रभारी द्वारा बताया गया कि प्रथम स्थान प्राप्त करने वाले चर्चनित प्रतिभागी जिले स्तर की प्रतियोगिताओं में सहभागिता करेंगे।

'शैक्षणिक संवाद से विद्यार्थियों को सीखने मिलता है'



हरिभूमि न्यूज गंजबासोदा

जन शिक्षा केंद्र स्तर पर हर महीने होने वाले शैक्षणिक संवाद का आयोजन शासकीय कन्या विद्यालय गांधी चौक में किया गया। जनशिक्षक वीरेंद्र दिवाकर और अमित श्रीवास्तव की उपस्थिति में शाला प्रधानाध्यापक सतीश शर्मा ने आयोजन का शुभारंभ किया। जन शिक्षा केंद्र नौघई के सभी प्राथमरी और मिडिल स्कूलों के शिक्षकों ने इस शैक्षणिक संवाद में भाग लेकर अंशुन विचार रखे। इस अवसर पर सैयद शफाकत हुसैन

कादरी ने बताया शैक्षणिक संवाद जरूरी है। इससे विद्यार्थियों के सीखने के स्तर का पता चलता है। पढ़ाने में आ रही परेशानी दूर करने आपस में चर्चा कर पढ़ाने के नए तरीके ढूंढकर समस्या का हल निकालने इस तरह के संवाद महती भूमिका अदा कर रहे हैं। जन शिक्षा केंद्र स्तर पर आयोजित होने वाले इस शैक्षणिक संवाद को एकांकी के एक एसा मंच उपलब्ध कराना है। जिसमें वह आपस में चर्चा और संवाद के माध्यम से अध्ययन और अध्यापन में आने वाली चुनौती का समाधान स्वयं खोज सकें। एक-

नीलकण्ठेश्वर महादेव मंदिर मार्ग पर लगे कोबल उखड़े



हरिभूमि न्यूज गंजबासोदा

उदयपुर स्थित नीलकण्ठेश्वर महादेव मंदिर पहुंचे मार्ग पर कुछ माह पहले ही लाखों रुपए की लागत से कोबल लगाए गए थे। मार्ग निर्माण के दौरान भी यहां के रहवासियों ने संबंधित ठेकेदार द्वारा गुणवत्तापूर्ण सामग्री का उपयोग न करने का आरोप लगाया था। जिसके बाद कुछ दिनों तक निर्माण कार्य बंद भी रहा था। लेकिन कुछ दिनों बाद संबंधित ठेकेदार द्वारा पुनः पहुंचे मार्ग का निर्माण कार्य शुरू कर दिया था। यहां के रहवासियों ने बताया कि पहुंचे मार्ग के निर्माण में कोबल को चिपकाने के लिए गुणवत्ता पूर्ण सामग्री का उपयोग

नहीं किया गया। जिसके कारण बारिश निकलते ही कोबल का उखड़ना शुरू हो गया है। रहवासियों ने संबंधित ठेकेदार से कोबल को पुनः सही ढंग से मरम्मत किए जाने की मांग की है।

विहिप गौरक्षा विभाग की बैठक संपन्न



हरिभूमि न्यूज गंजबासोदा

स्थानीय मानस भवन में चल रही विहिप गौरक्षा विभाग के क्षेत्र बैठक का समापन शनिवार को हुआ। दो दिवसीय इस क्षेत्र बैठक में मध्यभारत, मालवा, महाकौशल एवं छत्तीसगढ़ प्रांत से गौरक्षा आयाम के पदाधिकारी और उनकी टोली अपेक्षित थी। इस बैठक के विभिन्न सत्रों में गौवंश रक्षण, संवर्धन एवं आगामी कार्ययोजना पर चर्चा हुई शनिवार को बैठक के समापन सत्र को संबोधित करते हुए गौरक्षा विभाग के केंद्रीय मंत्री लाल बहादुर ने कहा कि कार्यकर्ताओं को किसी भी कीमत पर गौवंश तस्करी को रोकने हेतु तत्पर रहना पड़ेगा। इसके लिए प्रशासन से भी सहयोग लेना चाहिए, साथ ही उन्होंने सरकार से अपेक्षा करते हुए कहा कि जिस थाना क्षेत्र में बार बार गौ तस्करी हो वहां के थाना प्रभारी को निर्लंबित करना चाहिए। पुलिस का तंत्र मजबूत हो तो कहीं से भी गौ तस्करी संभव नहीं है। क्षेत्र गौरक्षा प्रमुख सोहन विश्वकर्मा ने कहा कि

गौशालाओं को समय पर अनुदान मिलना चाहिए और मुख्यमंत्री की घोषणा अनुरूप 40 रुपये प्रति गाय की दर से दिया जाना चाहिए। गौ उत्पाद टेक्स फ्री हों, गौशालाओं से गौ मूत्र और गोबर सरकार को खरीदना चाहिए तथा मनरेगा द्वारा संचालित गौशालाओं को अनुभवी संस्थाओं को सौंपना चाहिये, ताकि वे सुचारू रूप से चल सकें। इस दो दिवसीय बैठक में इस प्रकार के अनेक विषयों पर चिंतन और मंथन किया जाकर योजना बनाई गयी जिसको शीघ्र ही क्रियान्वयन करने की बात हुई।

इस दौरान केंद्रीय ट्यूटी एमएल केवल, क्षेत्रीय गौ विज्ञान परीक्षा प्रमुख डॉ सुरेंद्र सिंह, क्षेत्रीय गौ भक्त महिला प्रमुख स्वाति गौरव सिंह, क्षेत्रीय गौशाला संपर्क प्रमुख स्वामी रामदयाल के अलावा मध्य भारत प्रांत गौरक्षा प्रमुख शिशुपाल सिंह, सह प्रमुख नीलेश अग्रवाल, सीमा जैन, मालवा से महेंद्र सिंह, विजया शर्मा, महाकौशल से सतेंद्र सिंह तथा छत्तीसगढ़ प्रांत से पदाधिकारी मौजूद रहे।

भाजपा ने किया सक्रिय सदस्यता अभियान का शुभारंभ



गंजबासोदा। भारतीय जनता पार्टी के महासदस्यता अभियान में शनिवार से प्राथमिक सदस्यता के उपरांत सक्रिय सदस्यता अभियान का शुभारंभ विधायक कार्यालय से हुआ है। जिसके प्रथम चरण में विधायक हरिसिंह रघुवंशी, नगर पालिका अध्यक्ष शशि यादव, जनपद अध्यक्ष नीरू रघुवंशी, वरिष्ठ भाजपा नेता देवेन्द्र यादव, राजेश तिवारी, देवेन्द्र रघुवंशी, जितेंद्र मैना सहित वरिष्ठ नेताओं को प्रथम चरण में भाजपा जिला अध्यक्ष राकेश सिंह जादवन ने सदस्यता दिलाई है। इस अवसर पर जिला अध्यक्ष ने सक्रिय सदस्य बनने की पूरी विधि को भी समझाया और कहा की सक्रिय सदस्य उसी कार्यकर्ता को बनाया जायेगा जिसने कम से कम 100 सदस्य बनाए हैं। इस अवसर पर जिलाध्यक्ष डॉ जादवन ने कहा की कांग्रेस पार्टी का भाजपा की सदस्यता पर उंगली उठाना कांग्रेस की बौखलाहट है। क्योंकि भाजपा की सदस्यता देखकर कांग्रेस को अपनी बची खुची जमीनी भी खिसकती दिख रही है। इस अवसर पर भाजपा जिलामंत्री चंद्र शेखर दुबे, ज्योदे शर्मा, सौरभ सक्ती भास्कर, त्योंदा मंडल अध्यक्ष रोहित पटेल सहित अनेक भाजपा कार्यकर्ता उपस्थित थे।

नगर पालिका ने दल का किया गठन



गंजबासोदा। गत दिवस नगरपालिका ने कार्रवाई के लिए दल का गठन किया, जो नियम निर्देशों का उल्लंघन करने पर जुर्माना वसूल करने की कार्रवाई करेगा। यह दल सोमवार से कार्रवाई प्रारंभ कर देगा। यहां उल्लेखनीय है कि नगरपालिका अध्यक्ष शशि अनिल यादव के नेतृत्व में नपा द्वारा नगर विकास को लेकर निर्माण कार्य, सौंदर्यकरण, साफ, सफाई आदि पर विशेष ध्यान दिया जा रहा है। जिससे नगर को साफ, सुथरा रखा जा सके।

